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177ª Sessão Ordinária – 29.11.2000 

O SR.  WADIH HELU  - PPB - PARA QUESTÃO DE ORDEM - Sr. Presidente, dispõe a IX Consolidação do Regimento Interno desta Casa, em seu Artigo 135, inciso III, que “Não se admitirão proposições que aludindo a qualquer dispositivo legal não se faça acompanhar de sua transcrição.” Este dispositivo é genérico, vale para qualquer Projeto de lei qualquer que seja seu autor, Deputado ou Governador.

O Projeto de lei n.º 605/2000, no seu Art. 35 estabelece a revogação das leis n.ºs 9.591, de 30 de dezembro de l966 e n.º 3.199, de 23 de dezembro de l981. Entretanto, conforme se verifica da publicação do referido Projeto de lei inserido no “Diário Oficial do Estado”, ocorrida nos dias 21 e 22 de novembro corrente, bem como dos avulsos dele correspondentes distribuídos a nós, Deputados, não está transcrito aquela legislação o que dificulta o cotejo da proposta original, com as leis vigentes que se pretende revogar e conseqüentemente impede a análise adequada da proposição, bem como a proposição de emendas.

A exigência regimental prevista no Artigo 135, inciso III, é, portanto, imprescindível e não pode ser desprezada sob qualquer pretexto. 

Assim sendo, ou a Mesa não deveria ter admitido a proposição, por não estar acompanhada da legislação citada, ou se está acompanhada da legislação citada, deve republicá-la com esta legislação e expedir novos avulsos completos, não como saiu publicado no Diário Oficial e não como consta dos avulsos que foram entregues a nós Deputados. 

Em conseqüência, a Mesa deve reabrir o prazo de pauta para emendas e reiniciar a tramitação da proposição sob pena de estar descumprindo o Regimento Interno, impedindo a plena atuação parlamentar.”

Sr. Presidente, vou protocolar esta questão de ordem, na expectativa de que V. Exa., tomando conhecimento dela, haja por bem decidir a respeito.

O SR. PRESIDENTE -  SIDNEY BERALDO  - PSDB - Esta Presidência recebe a questão de ordem de V. Exa. e a encaminhará ao Presidente efetivo da Casa, para a posterior manifestação.
Página 


